
Upute za knjiženje novih EU knjiga U-RA/I-RA u modulu Saco 
 

Izmjena matičnih podataka partnera 

 
 
 
Matični podaci partnera i poduzeda imaju 
novo polje PDV-ID koje je obavezno kod 
partnera iz EU. To polje se ne upisuje 
automatski za sve partnere i potrebno ga je 
ručno upisati. 
Pored PDV ID-a, za partnere iz EU potrebno 
je odabrati i "Tip poreznog obveznika" i to 
oznaku "EU" prema kojoj program 
obračunava ili ne obračunava PDV. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Unos stavki U-RA / I-RA 

 
 
 
Unos stavki knjiženja U-RA i I-RA se 
nalazi u dva izbornika: glavni i 
ponuđeni na glavnom meniju je 
unos prema novom načinu prikaza 
svih tarifa i bez starih PDV stopa od 
22% i 23%. Drugi izbornik otvara 
staru formu za unos stavki sa svim 
tarifama i odvojenim prikazom 
vrijednosti pojedine tarife. 
 
 
 
Detalji stavke novog unosa U-RA i I-
RA sada imaju tri kolone i 
istovremeno prikazuje osnovice i 
poreze za sve tri (3) aktivne porezne 
tarife u trenutku ulaska u EU: 5%, 
10% i 25%. 
Polje "Stopa" koje je ponuđeno 25% služi za izračun osnovice i poreza kod upisa ukupnog iznosa računa. 
Dakle, ako odaberemo stopu 5% i nakon toga upišemo ukupan iznos, program de osnovicu i porez 
preračunati za svih 5%. 
 



 
 
Izmjene stopa se upisuju izmjenom polja "Osnovica" i to tako da, u slučaju da na računu imamo stope 25% i 
5%, prvo promijenimo osnovicu za 25% i nakon toga upišemo i osnovicu za 5%. Program de kod smanjenja 
osnovice automatski probati preračunati drugu stopu ili de sve prebaciti u Razliku. 
U pokazanom primjeru prvo smo izmijenili osnovicu 25%, nakon toga smo promijenili osnovicu 5% pa je 
program sam dodao razliku. 
 
 
Popunjavanje razlike definira se korisničkim parametrima "UraRazlika" i "IraRazlika" u modulu Admin / 
Programski parametri. U slučaju da u parametru piše "OSNOVICA_5" tada de program razliku iznosa 
preračunati na drugu stopu, u suprotnom svu razliku prebacuje u polje "Razlika". 
 
 

 



 

Definiranje novih EU knjiga i porezna prijava 

 
Novi način prikaza stavki EU računa u poreznoj prijavi zahtijeva definiranje novih knjiga U-RA i I-RA.  
 

 
 

 
 
Za primjer, knjiga "Stjecanja dobara iz EU" de sadržavati ulazne račune za robu iz EU i posebno de se 
prikazivati u poreznoj prijavi. 
Potrebno je dodati barem tri (3) nove knjige i to U-RA "Stjecanje dobara iz EU" i "Primljene usluge iz EU" te 
nova knjiga I-RA "Isporuke dobara i usluga u EU". 
Ažuriranje modula Korwin automatski dodaje te stavke, ali se može desiti da su ponuđene šifre 
("11","12","61") ved zauzete pa je potrebno te knjige upisati ručno pod drugim šiframa. 
 
Porezna prijava od 01.07. sadrži stranicu "Prijava EU" koja se otvara automatski za obračune poreza nakon 
01.07.2013. Za staru prijavu treba odabrati stranicu "Prijava  (25%)". 



 

Ispis prijave i knjiga U-RA / I-RA 

 
 
 
Kod ispisa porezne prijave kao i knjiga U-RA / I-RA nove novi 
obrasci nemaju godinu u nazivu i zovu se "Knjiga URA" ili 
"Knjiga IRA" ili "Porezna prijava". 
Za ispis starijih obrazaca porezne prijave ili knjiga trebate 
odabrati obrasce s dodatkom godine "2013" u nazivu obrasca. 
 

 


